
St. Joseph Church 
 7 Parker Avenue                                          
 Passaic, New Jersey 07055        Phone: (973) 473-2822 

  Fax:    (973) 473-2855 
                                                        

 
REV. MSGR. STANLEY LEŚNIOWSKI, PASTOR 
 
MASSES: 
 Saturday: 7:00 AM,  (Polish) 
                             5:00 PM (for  Sunday obligation - English) 
 Sunday:      7:30 AM, 11:00 AM, 5:00 PM (Polish) 
  9:00 AM, (English) 
 Weekday: 6:30 AM. (Polish) + Special occasions 
        First Friday & Third Friday:    6:30 PM 
 Holy Day:   7:30, 11:00 AM, 5:00 PM (Polish) 
                      
CONFESSIONS: 
 Saturday: 4:00 PM  - 5:00 PM 
 
  Daily: 15 minutes before every Mass 
 Eve of Holy Day:  4:30 PM to 5:30 PM 
 Eve of First Friday: 5:30 to 6:30 PM 
 First Friday: 5:30 to 6:30 PM    
BAPTISMS:  Every Sunday at 12:00 Noon by prior  
   arrangements at the Rectory 
   W każdą niedzielę o godz. 12:00 po  
  uprzednim ustaleniu w Kancelarii parafialnej 
 
MARRIAGES: Contact the priest one year in advance. 
  Należy ustalić z księdzem na rok przed ślubem 
 
SICK CALLS: At any time; day or night, call  
                        or pick up the priest at the Rectory. 
 
FUNERALS/POGRZEBY:  The family of the deceased is asked  
 to come to the Rectory to make arrangements 
 
             Uprasza się rodzinę zmarłego o osobiste 
przyjście do Kancelarii w celu przekazania infor-
macji o zmarłej osobie. 

 
 
 
 
 
ROSARY: Prayed weekdays after 6:30 AM Mass. 
 
 
Novena to Our Lady of Częstochowa:   
 every Saturday after 7:00 am Mass 
Nowenna do Matki Boskiej Częstochowskiej   
         w każdą sobotę po Mszy Świętej o godz. 7:00 rano.   
 
Mass and The Chaplet of the Divine Mercy  
 every Third Friday of the month at 6:30 pm 
Koronka i Msza Św. do Miłosierdzia Bożego                        
w każdy Trzeci Piątek miesiąca o godz.6:30 wieczorem 
 
Devotion to St. John Paul II every fourth Wednesday 
 of  the month at 6:30 PM followed by the Mass. 
Nabożeństwo do Św. Jana Pawła II  w każdą 
 czwartą środę miesiąca o godz. 6:30 wieczorem, 
 po czym odprawiona będzie Msza św.  
 
GODZINA ŚWIĘTA (Adoracja Najśw. Sakramentu) 
        Pierwszy Czwartek miesiąca od godz. 7:00 - 8:00 wiecz.  
HOLY HOUR (Adoration of the Blessed Sacrament) 
           Every First Thursday of the month from 7:00-8:00 pm 
 
 

Date: JANUARY 31, 2016 
 

E-mail:  st.josephchurch@mail.com 
Website:  www.StJosephRCPassaic.org 

Parish Office Hours 
Monday    to  Thursday 
     9:00am  - 12:00 Noon     1:00 pm.  -  4:00 pm 
Friday           12:00  -  6:00 pm 
Saturday, Sunday, Holy Days, Holidays:  Closed 
 
Kancelaria parafialna czynna:  
Poniedziałek  do Czwartku 
 9:00am  - 12:00    oraz   1:00 -  4:00 po południu 
Piątek        12 :00  -  6:00 po południu  
Soboty, Niedziele i święta :    nieczynna 



NIEDZIELA                 SUNDAY              JANUARY 31 
 

FOURTH SUNDAY IN ORDINARY TIME    
CZWARTA NIEDZIELA ZWYKŁA 

 
7:30 am       † Maria Ciok    od syna z żoną 
       † Jadwiga Marczuk (zmarłą w Polsce w tym tyg.) 
    od syna z rodziną 
  
9:00 am  † Maria Jurkowska (5RŚ)        od siostry z rodziną 
    
11:00 am   ZA PARAFIAN  
   †  Maria Augustyn  od Genowefy Piekło 
   †  Michalina  † Jan Hendzel od syna z rodziną 
   †  Halina Ploucha  od brata z rodziną 
   † Yolanda Wolak   od ojca 
    
5:00 pm     

 
 

****************************************** 
 
MONDAY              PONIEDZIAŁEK        FEBRUARY 1 
 
6:30 am  O ulgę w cierpieniu i Boże błogosławieństwo dla      
     Włodka Sypniewskiego  od rodziny 
 
 
TUESDAY                  WTOREK               FEBRARY 2 
PRESENTATION OF THE LORD  -   OFIAROWANIA PAŃSKIEGO 

MATKI BOSKIEJ GROMNICZNEJ 
 

7:30 am   
 
11:00 am O powrót do zdrowia i opiekę Matki Bożej dla    
     Józefa Zakrzewskiego   od kolegi 
 
 
7:00 pm   † Maria † Józef Mania   od rodziny 
  
WEDNESDAY              ŚRODA             FEBRUARY 3 
 
6:30 am  † Stanisław  (Staś) Osmak 
 
 
THURSDAY           CZWARTEK            FEBRUARY 4 

PIERWSZY CZWARTEK   -  FIRST THURSDAY 
 

6:30 am    
 
   
6:30 pm  HOLY HOUR  -  GODZINA ŚWIĘTA 
 † Sophie Kras  od Henryka z rodziną 
 † Helena Sadowska od Henryka z rodziną 
 
   
FRIDAY                       PIĄTEK              FEBRUARY 5 

PIERWSZY PIĄTEK  - FIRST FRIDAY 
 

6:30 am   
 
 
6:30 pm  NABOŻEŃSTWO DO NAJŚW. SERCA PANA JEZUSA 
Msza św.   † Irena Pacyga  (30 dni po śmierci)  od bratanicy 
 

   
SATURDAY              SOBOTA                  FEBRUARY 6 
 
7:00 am  †  Tadeusz Opaliński  od żony 
  † Władysław Banaś od Kzimiery i Jana Swołek 
 
 
 
5:00 pm † Bronisław Cham (RŚ)  od żony i dzieci 
 

****************************************** 

 
NIEDZIELA                             SUNDAY                     FEBRUARY 7 
 

FIFTH SUNDAY IN ORDINARY TIME  -  PIĄTA NIEDZIELA ZWYKŁA 
 
 
7:30 am    † Leszek † Aleksander † Stanisława † Wojciech † Jan Wszeborowscy 
     od rodziny  
   
9:00 am  O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożęj dla Oliwii z okazji 
 urodzin    od rodziców i brata 
 
   
11:00 am   ZA PARAFIAN  
♦  O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Izabelki w dniu chrztu 
   †  Andrzej Bryja   od Marii Kowalczyk 
   †  Emilian Szala; † Maria † Wincenty Brzęk od rodziny 
 
    
5:00 pm     

Módlmy się za naszych bliskich zmarłych:   
  

SZCZEGÓLNIE ZA PARAFIAN 
Oraz śp. JANINA BAJER 

      
 Wieczny odpoczynek racz IM dać Panie, 
    a światłość wiekuista niechaj IM świeci! 

BAPTISM  - CHRZEST: 
 

Niedziela,  7 lutego 2016, godz. 12:00 
 

IZABELA PACYGA 
 

God bless this child.! 
Boże błogosław temu dziecku! 

WEDDING S  -   ŚLUBY 
 
SOBOTA,  6 LUTEGO,  2016 godz.  2:30 PM 
 
           WIESŁAW DWORNICKI 
  MELISSA GRECO 

  
Nowożeńcom życzymy szczęścia i opieki Bożej oraz  

błogosławieństwa na nowej drodze życia. 
 



DZISIAJ  W NIEDZIELĘ 
 

CZWARTA NIEDZIELA ZWYKŁA 
Ratuj nas Panie, nasz Boże, i zgromadź nas z krajów 

pogańskich, abyśmy wielbili święte imię Twoje i dumni byli z 
Twej chwały. 

 
W TYM TYGODNIU  - OGŁOSZENIA 
 
Jego Ekscelencja, Ksiądz Biskup Arthur Serratelli udzielił  
dyspensy wszystkim, którzy nie mogli być w kościele na 
Mszy św. w ostatnią niedzielę ze względu na duże opady 
śniegu.  Tak więc nieobecność na Mszy św. ze względu na 
zaśnieżenie nie była grzechem. 
 
Za niecałe dwa tygodnie rozpocznie się Wielki Post.  
Przygotujmy się na ten okres planując modlitwy, poszczenie w 
piątki, udział w Drodze Krzyżowej oraz Gorzkich Żalach., oraz 
Spowiedź, która w czasie postu będzie w każdym kościele w 
Diecezji w poniedziałki od godz. 19:00 do 20:30. 
 
W Diecezji Paterson, Święte Drzwi , „Drzwi Miłosierdzia”, 
otwarte zostały w Kościele św. Małgorzaty w Morristown oraz 
w Diecezjalnej Kaplicy św. Jana Pawła II w Kościele Matki 
Bożej Różańcowej w Passaic. 
W czasie Jubileuszowego Roku Miłosierdzia,  Ojciec Święty 
udziela Odpustu Zupełnego każdemu, kto przejdzie przez 
Święte Drzwi, niezależnie czy to będzie w Rzymie czy we 
własnej diecezji.  Aby uzyskać Jubileuszowy Odpust Zupełny, 
musimy przyjąć ważny Sakrament Pokuty, przyjąć Komunię 
Świętą, odmówić Wierzę i odmówić Ojcze Nasz w intencji 
Ojca Świętego. 
 
Nadal przypominamy, że każdy parafianin powinien 
uzupełnić swoje dane oraz opłacić roczną składkę parafialną.  
Jest to niezbędne tak dla celów administracyjnych jak też 
formalnych.  Przynależność do parafii jest niezbędna do 
otrzymania zaświadczenia czy formalności związanych z 
chrztem, ślubem czy pogrzebem.  Do Kancelar ii przychodzą 
często osoby, które nie są zapisane w ogóle, a potrzebują 
zaświadczenie na świadka czy chrzestnych.  Takie 
zaświadczenie nie może być wystawione tym osobom! 
 
OGŁOSZENIE SPECJALNE! 
W trzeci piątek miesiąca, 19 lutego, po Mszy św. o godz. 
18:00 odbędzie się zebranie parafian w celu odnowienia 
wyboru  Rady Parafialnej.  Uprasza się aby jak największa 
liczba parafian wzięła udział w tym zebraniu, by można wybrać 
członków do Rady Parafialnej, która tym razem będzie musiała 
zająć się przygotowaniem do 125 rocznicy założenia parafii 
Św. Józefa. Będzie to doniosła uroczystość, którą należy dobrze 
przygotować.  Dlatego serdecznie zapraszamy wszystkich 
parafian do udziału w wyborach Rady jak też w przygotowaniu 
tego doniosłego jubileuszu.  
 
OGŁOSZENIA CCD: 
Nauka religii, CCD, ZAWSZE zaczyna się Mszą św. o 
godz. 9:00 rano i dopiero po Mszy św. dzieci przechodzą na 
lekcje religii.  Uprasza się rodziców o przywożenie dzieci na 
Mszę św. punktualnie! 

TODAY SUNDAY 
 

FOURTH SUNDAY IN ORDINARY TIME 
Save us, O Lord our God!  And gather us from the nations, to 
give thanks to your holy name, and make it our glory to praise 

you.  
 

THIS WEEK  -  ANNOUNCEMENTS 
 
His Excellency, Bishop Arthur Serratelli, announced 
dispensation to all who were unable to attend Mass on 
Sunday due to heavy snowfall.  Anyone who was snowed in 
and did not come to Mass last Sunday, is absolved and did not 
commit the sin. 
 
In less than two weeks the Lent will begin.  Let us prepare 
ourselves for this time by prayers, fasting on Fridays, 
participation in the Stations of the Cross and Gorzkie Żale, also 
Sacrament of Reconciliation, which will be available in every 
parish in the Diocese on Mondays from 7:00 to 8:30 PM. 
 
In the Diocese of Paterson, a Holy Door, “Door of Mercy”, 
were opened at St. Margaret Church in Morristown and  at the 
Diocesan Shrine of St. John Paul II at Holy Rosary Church in 
Passaic.  
During the Jubilee of Mercy, the Holy Father  is granting a 
Plenary Indulgence to all who make a pilgrimage and pass 
through the Holy Door, whether in Rome or in their own 
diocese.  To gain the Jubilee Indulgence, we must make a 
worthy sacrament of confession, receive Holy Communion, 
recite the Creed and pray the Our Father for the intentions of 
the Holy Father. 
 

We still remind everyone, that every par ishioner  should 
bring the data base up to date and pay parish dues.  This is 
necessary both for the administrative purposes and also the 
formal ones.  Belonging to the parish is important, so that 
necessary documents could be issued for the individual and 
the formalities with the baptism, wedding or funeral could 
be taken care of.  There are individuals, who come to the 
Rectory for various certificates, but are not signed up as 
parishioners.  Certificate cannot be issued to these people!  
 
SPECIAL ANNOUNCMENT!  
February 19, 2016, Third Friday , there will be a special 
meeting of all par ishioners after  the 6:30 Mass.  The 
purpose of this meeting is to re-elect Parish Council.  We ask  
all parishioners to come to the meeting in order to make a valid 
election of new members to the Council which this year will 
have to organize preparation of the 125 Jubilee of the 
establishment of St. Joseph Parish.  This great anniversary has 
to be well prepared.  Hence cordial invitation to all who want to 
help with this celebration.   
 
CCD ANNOUCEMENTS:   
CCD classes ALWAYS start with the Mass at 9:00 AM  and 
only then children go to the school for lessons. We ask parents 
to bring their children to the Mass on time! 
 
 

Taca z ostatniej niedzieli    $1,050.00 
Druga taca       $  568.00 
Wszystkim ofiarodawcom, serdeczne Bóg Zapłać! 

Last Sunday collection   $1,050.00 
   Second collection           $  568.00 
God Bless You for all donations,  Bóg Zapłać!  



 
 
 
 

INFORMATION SHEET 
 
   
 
CHURCH NAME:   St. Joseph R.C. Church 

7 Parker Avenue 
            Passaic, New Jersey 07055 
 
 
 
BULLETIN NUMBER:  511497. 110611 
 
 
 
DATE OF PUBLICATION:  JANUARY 31, 2015 
 

REMEMBER TO ADD THE DATE TO THE COVER! 
 
 
Number of pages transmitted:  Cover + 2 text pages + this page = 4 
 
 
 
 
Special instructions:   Please print and send 500 Bulletins.  Thank you.  
 
    If you have a question, please call Bogdan @ 973-473-2822 
       or cell # 201-757-1062 on Thursday 
      
    E-mail:  St.JosephChurch@mail.com 
         www.StJosephRCPassaic.org 
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